



## COMPANHIA PERNAMBUCANA DE GÁS - COPERGÁS

CNPJ - 41.025.313/0001-81  
2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
DE CONCURSO PÚBLICO COPERGÁS



O Diretor Presidente da Companhia Pernambucana de Gás COPERGÁS torna pública a Retificação da publicação do dia 10/05/2008, estabelecendo, para todos os efeitos legais, o seguinte:

No cargo de Engenheiro Júnior, onde lê-se 10 vagas, leia-se 05 vagas para cargos efetivos e 10 vagas para cadastro reserva.

No cargo de Técnico Júnior, onde lê-se 08 vagas, leia-se 06 vagas para cargos efetivos e 04 vagas para cadastro reserva.

No cargo de Auxiliar Técnico Administrativo Junior (na Função de Distribuição), leia-se Auxiliar Técnico Operacional Júnior.

O candidato já inscrito que não aceitar a retificação, na forma acima estabelecida, poderá requerer à Comissão de Concursos CONUPE, no período de 16/05/2008 a 26/05/2008, a devolução da sua respectiva taxa.

Recife, 16 de maio de 2008

Aldo Guedes Alvaro - Diretor Presidente da COPERGÁS